

選論

華沙會議的謠言

亞洲人民或海外華僑有了上述消息，當然明白這是謠言。道理很明顯：

第一，中共今天的內政外交都以「毛澤東思想」為最高原則，「毛澤東思想」對西方國家是絕不妥協，對修正主義絕不妥協，對一切反對「毛澤東思想」的人或國家絕不容忍或讓步，所以中共是真正的反對美國華府，反對蘇聯總統的政策，還是敵對的反對，不是細節的反對，是大方向，大是大非的反對，不是技術問題的反對，在這大前提下，中共與美國必會有妥協之可能。

第二，中共是否準備進攻美國，沒有人知道，但美國的極右派與反共領袖，是念念不忘向中國大陸採取行動。他們認為要解決世界共黨問題，要解決亞洲問題，應先從中國大陸着手，多少年來，美國在亞洲建立彷彿星羅棋佈的軍事基地，與亞洲若干國家締結防衛條約，目的外是為了要向中國大陸採取行動，可是所謂中共與美日保證互不進攻的妥協，是謠言，並且是有毒的謠言。

第三，華沙大使級會議談什麼？絕無秘密可言，談了這許多年，一事無成，甚至中共與美國交換記者，在華沙大使級談判中也談不出結果來。

所調中共與美日保證互不進攻的妥協，是謠言，並且是有毒的謠言。

【式】

華雲高

名著台灣蘭記品出

本號特約經銷
天津中央製藥廠出品
松樹牌·人參精

▲有刺激中樞心臟和脈管的作用

▲有促進新陳代謝及增強器官的作用

▲有對大腦神經中樞及延髓起大作用

西藥即製

華人報

卷一百一十五

相宜餐館

本黨社謹訂四月廿日下午一時舉行第十五

中國銀行

行

行

行

行

行

行

行

七彩絲織燈泡銀幕，和有中英字幕的武俠電影，「草莽英雄記」，定於四月十四（星期日），在連雲戲院公映了。主演人林翠、張揚、雷震、孫瑜，譯者為賊，被警察拘捕，後私逃出獄，憤而落草爲寇，未幾，被擒爲山寨首領。

阿龍和阿虎是同胞兄弟，阿龍的女友是金花，阿虎的戀人是玉琴。

阿龍與金花，純情才子，弟徐廣才所害，誣陷爲賊，被警察拘捕，後私逃出獄，憤而落草爲寇，未幾，被擒爲山寨首領。

白天吸收來的太陽光的能量貯存起來，到了晚上就把這些能量慢慢放出，這種

光材料叫晶體（石旁）光體，根據

它的特性，現在有人設想把它塗在透明

板，板上噴塗一層四氯化鈦或三氯化鈦

，作爲透明導電層，兩板中間是一層熒

光粉，兩個導電層之間加上夾層電

，一個極板，在兩個導電層之間加上夾層電

，作爲透明導電層，兩板中間是一層熒

光粉，兩個導電層之間加上夾層電

本店位於 2333 Columbia St. 一向生意甚旺，因缺乏人力，特廉價出讓，如合意者請電話 879-1371 治商。

本公司開設在沙省尾步驛埠，生意向旺，埠情又好，年中獲利甚佳，鄰近

先胞兄泰來字灝明鄭公府君痛於一九六九年四月六日病終寓內積鬱不樂，七十有九歲於同月十五日在暗士靈殯儀館舉行喪禮，叩蒙崇義總理善會，並惠贈料理，當知，現因人力缺乏，迫要忍痛割愛，願以廉價出讓，如意者，面商或面議，均易拿便。

Star Gate, P.O. Box 441, Maple Creek, Sask.

(◎) 哀 謂

七四年四月六日病終寓內積鬱不樂，七十有九歲於同月十五日在暗士靈殯儀館舉行喪禮，叩蒙崇義總理善會，並惠贈料理，當知，現因人力缺乏，迫要忍痛割愛，願以廉價出讓，如意者，面商或面議，均易拿便。

本公司經營什貨糖菓店，舖後有住居房間，上等街角地段，地點好價値。

低廉定銀，六間柏文樓，十丈，十七英尺十八組聯房。

家庭式經營什貨糖菓店，舖後有住居房間，上等街角地段，地點好價値。

紅白什貨店，生意活潑，位於埠中良好商業區，每戶利潤萬五千元，業主王康健，須要出讓。

五座大商業樓宇，四間入息鋪位，並七組九組，備有傢俱聯房在上層，定銀低廉。

Weber Bros. Agencies, 443 2nd Ave. No. 430, Saskatoon, Sask.

沙省殯館生意出賣

沙省殯館生意出賣

沙市加寸生意投資良機

週年喬遷紀念慶典並設茶會同日下午六時

設宴於本黨禮堂及銀龍酒家居時統請

民治黨駐加總支分部

姍姍她妹翟臨指示禮儀曷勝榮幸

卡城民治黨同人敬約

卡城達權社同人敬約

恩吉舉辦百齡杯賽

(電訊)此間恩平青年會，自一九四四年舉辦首屆恩平遊篮球賽後，業已掀起了本埠華僑教育之高潮，提高青年對體育運動之興趣，繼而籃球會正式產生，且已主辦三屆篮球赛，成績良好。據聞恩平會為更進一步溝通加，美各埠華僑青年感情起見，藉加國立國百年紀念，擬於本年九月初旬舉辦「百齡杯」國際篮球邀请赛。

聞該會不日將發出公開邀請函，美各埠及本埠球隊參加。

新藝片《草莽喋血記》

(電訊)聲光社本週日(廿三)又放映七彩新藝術綜合體，獨銀幕中英文《草莽喋血記》，是一部生死決鬥，大義滅親，醫世倫理巨片，係林翠、張揚、孫琦、雷震主演，林翠、張揚大顯身手，要中國著名拳術武藝，節奏謹嚴，步法純熟，遠非南園導劇中武藝之折衷派者可比擬，該片描寫虎龍兄弟兩人，阿龍走錯路線，錯成大憾，做山寨首領，殺人放火，阿虎學著警政，剿盜安民，結果，兄弟對敵，何去何從，是全片最緊張之高峯，使你深悟人生抉擇，劇力千鈞，價值連城，同場加映七彩闔幕李麗主演《秦香蓮》，名星名片，日月爭輝，愈看愈有趣味。

又本週六(二十)放映(一)七彩「前程似錦」，張靜娟、王榮主演，(二)「喜結未了緣」，南紅、林家聲主演，南北派明星，一爐共冶，各臻妙云。

滿城黃雲山公所春謳

(滿地可謂)本埠黃雲山公所，以新春降臨人間，萬物欣欣向榮，乃舉行一年一度春謳，藉以聯絡族誼，於四月九，十日晚七時，分設，華埠新雅，天香，廣州，南京四大酒家，舉行春謳盛會，參加宴會父老昆仲姊妹達三百餘人，由賀燦，惠文，焯政三位先生，分任宴會主席，景燦先生發揮鴻猷，勉勵族人，今後更加精誠團結，在族務及事業上更加合作，發展所務，維持公益，語重心長。

惠文家先生，以各父老昆仲，一年一度，歡聚一堂，亦無比之歡欣的心情，祝願大家互助互愛，推進族務，最後尚有伍晉山房代表，伍和先生致詞，伍先生亦以重伍兩族悠久親誼為題，發揚盡致，隨即開懷暢飲，洵盛會也。

加國貸款智利大學

(奧太瓦加拿大社電)加拿大外交部長：智利技術大學，由於加國對拉

大學將利用此筆款項，向加拿大購買實驗室及商店設備，一九七零年期間，傳智利將其缺乏技工人員，除非在未到達該期間，能獲得協助，訓練大員應用。
該筆貸款，其中部分利用為建立美洲開發銀行基金之用云。

首仗千諾先讓舍路

(本報體育記者)七場四勝之西方曲棍球隊爭霸，昨晚在本市展覽會球場開首次接觸戰，入場觀眾四千六百餘人，得有地理，人和優越條件之千諾隊，不幸被舍路隊以三比二擊敗，餘恨主場，昨仗過程緊張精采，展開拉鋸戰，且曾一度平手，可是在第二節十二分鐘後，舍路隊射入一球，以三比二佔先，千諾隊曾數度狂攻，但屢射被封，結果以二比三敗陣。

考活返京面對國會

故此並不覺得過去不安，而對於欲

暴縣算過去向「打單」的十八歲的嘉里·羅斯氏，彼答覆如下：

○坡會代表羅斯氏出庭，為羅斯氏辯護，因為他極之須要法律的恩赦，能

夠成功地實行。

○該名十八歲的孩子是安省民主黨組織員的兒子，他曾經在卑詩省之聯合鋼鐵工會之組織員及為法芝克之朋友。

○考活謂：很多人，包括若干的政治黨員，包括他自己內的新民主黨在內，均知道他的過去。

○雖然在記者會中，坡均一概拒絕指

出他是否認識羅斯晉年，甚至拒絕他是

其他的人與他有關者。

考活說，法芝克·考活的過去及現在正永遠沉淪下去，反而給予他們一個機會而令到他喪失了的政治生涯，他亦不因此而危害及他人，雖然他對政治生

活露出，一個雖然犯了罪的青年，並未

加予鼓勵，給予一條活路，便如考活一般，改變過來，成為一個有貢獻的人，考活可以用自己的經驗來挽救很多青年

人的命運。

檢查總長片尼爾謂：由於考活的事

件，我們必須着力研究消除犯罪紀錄的法例。

大多數的國會議員，均認為考活氏既然有犯罪紀錄，根本上就沒有資格

仍然有資格在國會，代表人民來討論加國的問題。

當然亦有若干的議員們，認為考活

氏既坐下院內，然而此是少數。

一名保守黨閣員，典調氏，他代

司文華 555 Hamilton St., Vancouver Tel. 683-3437
架繡繡畫刺繡價錢便宜
相架畫州杭州價錢便宜
特專表售佳品
禮送代 219 萬千書店
架繡繡畫刺繡價錢便宜
人書店處 Tel. 684-7964
東街四十九號
組曲棍球爭霸戰，千諾球隊與舍路隊，昨晚在本市展覽會球場開首次接觸戰，入場觀眾四千六百餘人，得有地理，人和優越條件之千諾隊，不幸被舍路隊以三比二擊敗，餘恨主場，昨仗過程緊張精采，展開拉鋸戰，且曾一度平手，可是在第二節十二分鐘後，舍路隊射入一球，以三比二佔先，千諾隊曾數度狂攻，但屢射被封，結果以二比三敗陣。

住宅兩間，業主自售
工作精良，價錢克己
宜僱女中學生
在春假期間看顧成名孩童，五歲與三歲百，電話 291-1514 治商，沂學校近埠。電話 291-1514 治商。
位子第一街東，買兩間或一間任由尊便，沂學校近埠。電話 291-1514 治商。

百，電話 224-3423。

，如欲住宅內住宿亦可，每月酬勞費一

，如欲住宅內住宿亦可，每月酬勞費一